
ATA DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 (QUINZE) DE FEVEREIRO DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (15) QUINZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS DEZENOVE HORAS, NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (1ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL 

RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (09) NOVE OS SEGUINTES EDÍS: 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO 

SILVA DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO GARCIA, PATRICIO TENÓRIO TORRES, GILIANE 

TORRES DE SOUZA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA E 

MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA. HAVENDO NUMERO LEGAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEU POR ABERTO A PRESENTE SESSÃO, DESEJENDO A TODOS UMA BOA 

NOITE E EM SEGUIDA CONVIDANDO O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA FAZER 

PARTE DA MESA, ATO CONTÍNUO, SOLICITOU DA PRIMEIRA SECRETÁRIA DA CASA, 

QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, A SABER: LEITURA DA MENSAGEM 

ANUAL DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL; APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 001 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2019 QUE TRATA DA NOVA ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DESTA CASA. EM SEGUIDA O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA PROFERIR 

SUA MENSAGEM. EM SUA FALA O SENHOR PREFEITO SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES E DEU PROSSEGUIMENTO A SUA MENSAGEM AFIRMANDO QUE HÁ (06) 

SEIS ANOS ESTÁ A FRENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E QUE DURANTE ESTE 

TEMPO NÃO GOVERNOU O MUNICIPÍO SOZINHO, BUSCOU SEMPRE PARCERIAS, 

INCLUSIVE COM O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, VISANDO SEMPRE O 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO E O BEM ESTAR DA POPULAÇÃO DE SÃO BENTO 

DO NORTE, FEZ MENÇÃO A MEMORÍA DO SEU PAI, VALDIR PEREIRA DA SILVA, COMO 

PARLAMENTAR QUE FOI, E COMO CIDADÃO DE BEM QUE SEMPRE PRESTOU 

SERVIÇOS A POPULAÇAÕ DE SÃO BENTO DO NORTE, DISSE AINDA QUE REAFIRMA 

SEU COMPROMISSO COM O MUNICIPIO E CONTINUARÁ CONTANDO COM O APOIO 

DO LEGISLATIVO, CITOU DIVERSOS AVANÇOS NA EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, MEIO AMBIENTE E NO TURISMO, AINDA CONFIRMOU QUE A SECRETAREIA 

DE TURISMO ESTÁ ORGANIZANDO COM O APOIO DA PREFEITURA MUNICIPAL O 

CARNAVAL 2019, POR FIM, EM SUA MENSAGEM, NOVAMENTE PEDIU O APOIO DE 

TODOS PARA O PROGRESSO DO MUNICIPÍO, AGREDECEU PELO  CONVITE E DESEJOU 

UM FELIZ ANO LEGISLATIVO A ESTA CASA. DANDO PROSSEGUIMENTO A PAUTA, O 

SENHOR PRESIDENTE CONSULTOU OS SENHORES VEREADORES SE PODERIA 

COLOCAR O PROJETO DE RESOLUÇÃO EM APRECIAÇÃO QUE POR UNANIMIDADE FOI 



ACEITO, NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR O PROJETO O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU DA NOBRE VEREADORA GILIANE TORRES, PRIMEIRA 

SECRETÁRIA DA MESA, QUE FIZESSE A LEITRURA DA JUSTIFICATIVA DO PROJETO, 

LOGO EM SEGUIDA PASSOU A VOTAÇÃO, TENDO SIDO O MESMO APROVADO POR 

(08) OITO VOTOS A FAVOR E (01) UM VOTO CONTRA SENDO ESTE DO VEREADOR 

PATRÍCIO TENÓRIO. CONTINUANDO A PAUTA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU 

O CALENDÁRIO ANUAL DAS SESSÕES E JÁ COMUNICOU ANTECIPADAMENTE QUE A 

PRÓXIMA SESSÃO QUE ESTAVA MARCADA PARA O DIA PRIMEIRO (1º) DE MARÇO JÁ 

FICARIA ADIADA PARA A SEMANA SEGUINTE. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES; 

FAZENDO USO DA MESMA O NOBRE VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO, DESEJOU BOA 

NOITE A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E PEDIU QUE A POPULAÇÃO 

PARTICIPASSE MAIS DAS SESSÕES PARA ACOMPANHAR OS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS DESTA CASA QUE SÃO SEMPRE EM PROL DO POVO DESTE MUNICIPIO. 

A NOBRE VEREADORA JANAINA SEVERIANO EM SUA FALA, TBM DESEJOU BOA NOITE 

A TODOS OS PRESENTES, SAUDOU O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL COMO TAMBÉM 

TODOS OS SECRETÁRIOS PRESENTES NA SESSÃO, LELEDA, FLÁVIO, NILSON, ANTÔNIO 

ELIAS, MANOEL BATATA E FEZ VOTOS DE UM BOM ANO DE TRABALHO PARA ESTA 

CASA LEGISLATIVA. O NOBRE VEREADOR TARCIZIO PEDRO, CUMPRIMENTOU A 

TODOS E PARABENIZOU PELA OBRA DA ÁGUA QUE ESTÁ SENDO REALIZADA NA 

ESTRADA DA PRAIA DO FAROL, FALOU AINDA SOBRE A SAÚDE DO MUNICIPIO QUE 

PRECISA DE MELHORIAS, AGRADECEU POR UMA REINVIDICAÇÃO QUE FOI ATENDIDA 

A RESPEITO DA ILUMINAÇAO PUBLICA NO GUAGIRÚ, TAMBÉM AGRADECEU AO 

PREFEITO POR TER AUTORIZADO UM COMBUSTIVÉL PARA QUE SE COLOCASSE NA 

MAQUÍNA DE PEDRA GRANDE, ONDE A MESMA PODE REALIZAR UM TRABALHO NAS 

ESTRADAS DO GUAGIRU, E AINDA SOLICITOU DO SENHOR PREFEITO QUE PROCEDA A 

RECUPERAÇÃO NAS ESTRADAS DE SÃO MIGUEL, HAJA VISTA O RETORNO DAS AULAS 

E AS CONDIÇÕES PRECÁRIAS QUE ENCONTAM-SE AS ESTRADAS. A NOBRE 

VEREADORA GILIANE TORRES, EM SUA FALA TAMBEM SAUDOU TODOS OS 

PRESENTES DESEJANDO BOA NOITE, FEZ VOTOS DE BOA SORTE AO PRESIDENTE 

CÍCERO, E AINDA FALOU SOBRE ALGUMAS SECRETARIAS MUNICIPAIS QUE PRECISAM 

QUE SEJAM TOMADAS ALGUMAS PROVIDÊNCIAS POR PARTE DO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL. A NOBRE VEREADORA RIVANEIDE MARIA, CUMPRIMENTOU A TODOS, 

DESEJOU UNIÃO E QUE TODOS TRABALHEM EM PROL DA CIDADE, PEDIU QUE 

FIZESSE UM OFICÍO CONVIDANDO O CHEFE DO CARTÓRIO ELEITORAL PARA QUE O 

MESMO EXPONHA ALGUMAS QUESTÕES RELACIONADAS ÀS URNAS ELETRÔNICAS 

QUE FICAM NO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO. A NOBRE VEREADORA MARIA 

MARLUCE, DESEJOU BOA NOITE A TODOS, E TAMBÉM EM SUA FALA, FEZ 

OBSERVAÇÕES SOBRE ALGUMAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO QUE PRECISAM DE 

ALGUMAS PROVIDÊNCIAS POR PARTE DO PREFEITO PARA QUE TENHA UM MELHOR 

FUNCIONAMENTO E PRESTE UM SERVIÇO COM MAIS QUALIDADE E EFICIÊNCIA A 



POPULAÇÃO DE SÃO BENTO DO NORTE. O NOBRE VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

EM SUA FALA DESEJOU BOA NOITE E PARABENIZOU A NOBRE VEREADORA 

JANAIANA QUE CUMPRIU SEUS DEVERES COMO PRESIDENTE A ÉPOCA, EM RELAÇÃO 

ÀS OBRIGAÇÕES COM O INSS REFERENTE À SUA PESSOA, FALOU TAMBÉM SOBRE A 

SAÚDE DO MUNICIPÍO QUE ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR, COMENTOU A FALTA DE 

MÉDICOS QUE ACONTECEU HÁ POUCOS DIAS ATRÁS E A QUESTÃO DOS EXAMES QUE 

ESTÃO DEMORANDO BASTANTE PARA SEREM MARCADOS, FALOU SOBRE AS 

MÁQUINAS E AFIRMOU, SEGUNDO ELE, QUE O MUNICIPÍO TEM CONDIÇÕES DE DAR 

MANUNTENÇÃO NAS MÁQUINAS, AINDA SE DIRIGIU AO SECRETÁRIO FLÁVIO 

QUESTIONANDO SOBRE A COLETA DE LIXO QUE ESTA SENDO REALIZADA SOMENTE 

NO ASSENTAMENTO CAJU NORDESTE, SOLICITOU DO SECRETÁRIO QUE ESTA COLETA 

SE ESTENDA ATÉ OS OUTROS DISTRITOS E ASSENTAMENTOS, PARABENIZOU DE 

PUBLICO SUA COMUNIDADE DE ORIGEM, JUREMAL, POR TER TIDO A ALEGRIA DE 

UMA NOVA PRACINHA E AINDA AGRADECEU TODO O EMPENHO DE MIRTIS NA 

RECUPERAÇÃO DA PRAÇA, PEDIU AO SENHOR PREFEITO QUE VEJA E ATENDA O SEU 

REQUEIRIMENTO SOBRE A PAVIMENTAÇÃO E A ACADEMIA PARA IDOSOS NA 

COMUNIDADE DE JUREMAL. O NOBRE VEREADOR CARLOS ALBERTO SAUDOU A 

TODOS DESEJANDO BOA NOITE, PARABENIZOU O PREFEITO POR TER ABERTO AS 

PORTAS PARA AS REINVIDICAÇÕES EM PROL DO MUNICIPÍO, SOLICITOU QUE FIZESSE 

A ESTRADA DO ALTO DA VÁRZEA BENEFICIANDO ASSIM AS FAMILÍAS QUE ALÍ 

RESIDEM, AINDA AGRADECEU POR DOIS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA QUE 

FORAM ATENDIDOS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 

DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE, CONVIDOU A TODOS PARA 

PARTICIPAR DE UM LANCHE E POR FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS 

SESSÕES, VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 15 DE FEVEREIRO DE 2019. 


